В Новосибирской области действуют меры государственной поддержки населения в виде компенсации расходов, связанных с осуществлением газификации. 

Отдельные категории граждан могут получить компенсацию в размере 100 тыс. руб. Предоставляется компенсация фактически понесенных гражданами расходов, связанных с осуществлением мероприятий по газификации жилого дома, а именно по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования в пределах границ земельных участков.

Право на компенсацию имеют:

– участники Великой Отечественной войны;
– инвалиды Великой Отечественной войны;
– члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий;
– лица, награжденные знаком «Жителю блокадного Ленинграда», лица, награжденные знаком «Житель осажденного Севастополя»;
– бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны;
– одиноко проживающие ветераны труда, граждане, приравненные к ним по состоянию на 31 декабря 2004 года;
– одиноко проживающие ветераны труда Новосибирской области;
– одиноко проживающие инвалиды I или II группы;
– граждане, имеющие ребенка-инвалида;
– инвалиды боевых действий;
– ветераны боевых действий;
– многодетные семьи;
– малоимущие граждане, в том числе малоимущие семьи с детьми;
– участники специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской и Херсонской областей из числа военнослужащих, лиц, поступивших в созданные по решению органов государственной власти Российской Федерации добровольческие формирования, содействующие выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, лиц, заключивших контракт с организациями, содействующими выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, лиц, проходящих службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальные звания полиции, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, а также военнослужащих органов федеральной службы безопасности, непосредственно выполняющих задачи по охране государственной границы Российской Федерации на участках, примыкающих к районам проведения специальной военной операции (далее - участники специальной военной операции);
– члены семей погибших (умерших) участников специальной военной операции.

Кроме того, в регионе действует программа предоставления субсидии на выполнение мероприятий внутри границ земельных участков граждан определенных категорий. Размер субсидии предоставляется в размере затрат на покупку и установку газоиспользующего оборудования и на проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках заключенного договора о подключении, но не более 100 000 рублей в отношении одного домовладения однократно.

Право на получение субсидии имеют следующие категории граждан:

– участники Великой Отечественной войны,
– инвалиды боевых действий, ветераны боевых действий,
– члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий,
– многодетные семьи,
– малоимущие граждане, малоимущие семьи с детьми.

Кроме того, на погашение расходов за подключение к газу допускается направлять средства регионального материнского (семейного) капитала. Правительство Новосибирской области с 1 января 2024 года проиндексировала областной семейный сертификат, его сумма достигла146,7 тыс. рублей.
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